

## PROTOKOLL

### STYRELSEMÖTE

**Tid och plats:** 2024-05-06, 18:30, Dala SK Mjörn Västra Bodarne

**Närvarande:** Henrik O, Lennart Z, Eleonor N, Leif T, Kajsa M, Jonatan H, Anna-Karin P och John H

§ 1.	<b>Mötets öppnande:</b>	Vägföreningens ordförande Henrik förklarade mötet öppnat.
§ 2.	<b>Fastställande av dagordning:</b>	Dagordningen fastställdes.
§ 3.	<b>Föregående mötesprotokoll:</b>	Genomgång och godkännande av föregående styrelseprotokoll 2024-04-08
§ 4.	<b>Bygglovsansökningar:</b>	Inga inkomna
§ 5.	<b>Påbörjade byggnationer:</b>	Två kända Västerbodarna 1:273 och Bergsjödal 1:93
§ 6.	<b>Planerade arbeten:</b>	<ul style="list-style-type: none"><li>- Prisuppgift för asfaltering av Smedbacken och Nässetsvägen har tagits likaså beslut om att asfaltera dessa vägvsnitt.</li><li>- Slyröjning vid järnvägsbron</li><li>- Skyltar med texten "Vinterväghålles ej" i anslutning till Strandpromenaden, planeras till senare i höst</li><li>- Åtgärda översvämning i korsningen Skarpebovägen och Genvägen.</li></ul>
§ 7.	<b>Utförda arbeten:</b>	<ul style="list-style-type: none"><li>- Resterande lagning av potthål.</li><li>- Besiktning av åtgärdsbehov vid en brun på Högåsvägen</li><li>- Rensning av brunnar.</li></ul>
§ 8.	<b>Ekonomi:</b>	<ul style="list-style-type: none"><li>- Medlemsavgifterna börjar att komma in och vi har koll på budgeten.</li></ul>
§ 9.	<b>Övriga frågor:</b>	<ul style="list-style-type: none"><li>- Avrapportering från slutbesiktning beträffande Etapp 2, Bergsjödalsvägen och första backen på Lärketorpsvägen. Asfalteringen av Lärketorpsvägen saknas, försegling av asfaltsskarvar, brunn som inte låg på lägsta nivå (vatten blir stående), asfalt i backen på Bergsjödalsvägen upp mot Västra Bodarna vägen</li></ul>

		<p>som blivit "randig" (läggningsfel) samt avsaknad av dränering (vid andra backen) som orsakar att vatten rinner ut på vägbanan (problemet blir mest påtagligt då vattnet fryser till is vintertid och kan orsaka olyckor). Ordförande, sekreterare och kassör åker ut och tittar vad som behöver åtgärdas och tar upp på nästa styrelsemöte.</p>
<b>§ 10.</b>	<b>Nästa möte:</b>	Måndagen den 10 juni klockan 18:30.
<b>§ 11.</b>	<b>Mötets avslut:</b>	Ordförande förklarade mötet avslutat.

Vid protokollet.

Justeras:

John Hedlund  
Sekreterare

Henrik Olsson  
Ordförande